
                                                Scenariusz zabaw matematycznych 

 

 

Temat zajęd: ,,Segreguj i licz” 

Grupa wiekowa: 5-6  latki 

Opracowała : Ewa Piekart 

Cele ogólne: - Rozwijanie kompetencji matematycznych 

Cele szczegółowe: 

- sortowanie przedmiotów 

- przeliczanie w zakresie 1-6 

- nazywanie i rozróżnianie przedmiotów 

Pomoce:  

- zabawa komputerowa online ,,Sortowanie” ze strony internetowej miastodzieci.pl 

- zabawa z instrukcją słowną i obrazkową ,,Ukryte liczby”, do której potrzebne będą : pojemnik na 

jajka, drobne elementy zabawek w trzech kolorach ,zielonym , czerwonym i żółty (np. klocki lego, 

śrubki, guziki lub inne drobne elementy) 

 

Przebieg: 

Zabawa 1. ,,Sortowanie”-  przy pomocy osoby dorosłej, kliknij na poniższy link i wrzud do koszyka 

przedmioty według podanej tam instrukcji. Wrzucając przedmioty nazywaj je głośno, powiedz co 

wrzucasz do koszyka? 

https://miastodzieci.pl/gry/gra-dla-dzieci-sortowanie-2/  data dostępu 09-11-2020 

 

Zabawa 2. ,,Ukryte liczby”- wraz z osobą dorosłą, do zabawy przygotuj zamykane pojemniki po 

dziesięciu jajkach, w każdej części pisakiem zapisujemy liczbę od 1 do 10-ciu.W oddzielnym pudełku 

przygotowujemy drobne elementy w trzech kolorach zielonym, żółtym i czerwonym (np. klocki lego, 

śrubki, guziki i  lub inne drobne elementy jednokolorowe) .  

 

Zadaniem dzieci jest ułożenie wg. poniższej instrukcji w odpowiednich otworach odpowiedniej liczby 

elementów: 

- włóż do otworu z cyfrą 1- jeden czerwony element 

https://miastodzieci.pl/gry/gra-dla-dzieci-sortowanie-2/


- włóż do otworu z cyfrą 2- dwa zielone elementy 

- włóż do otworu z cyfrą 3- trzy żółte elementy 

- włóż do otworu z cyfrą 4- cztery czerwone elementy 

- włóż do otworu z cyfrą 5- pięd żółtych elementów 

- włóż do otworu z cyfrą 6- sześd zielonych elementów 

Wysyp wszystkie elementy z pojemnika i wkładaj ponownie: 

- włóż do otworu z cyfrą 5 – cztery czerwone i jeden zielony element 

- włóż do otworu z cyfrą 4- dwa żółte i dwa czerwone elementy 

- włóż do otworu z cyfrą 2-  jeden czerwony i jeden zielony elementy 

- włóż do otworu z cyfrą 1- jeden czerwony element 

- włóż do otworu z cyfrą 6- 2 zielone  i 2 żółte elementy 

Brawo, na pewno świetnie Ci poszło! 

 

 

 


